

白宫女实习生企图引诱布什

酷似莱温斯基，已被开除，疑是民主党设的美色陷阱

近日，美国白宫安全官员开除了一名在此工作的年轻女实习生。他们认为，该名实习生进入白宫的目的是引诱美总统布什。他们称，该实习生在入职第一天就因轻佻的行为令人怀疑：她经常展现自己的乳沟，摆弄大腿，而且她的政见和她简历上所反映的不符。



莱温斯基

本报4月25日讯 近日，美国白宫安全官员开除了一名在此工作的年轻女实习生。他们认为，该名实习生进入白宫的目的是引诱美总统布什。而该事件的幕后操作者极有可能是美国民主党。

白官方面目前不但没有透露这名女实习生的真实姓名，而且还封锁了与此次事件有关的消息。白宫安全部门称，很有可能是民主党策划了整个事件，他们企图制造类似莱温斯基丑闻的事件以使布什总统下台。

他们称，该实习生在入职第一天就因轻佻的行为令人怀疑。她经常展现自己的乳沟，摆弄大腿，而且她的政见和她简历上所反映的不符。一次，她对白宫的一位工作人员说：“我只要挣够了买护膝的钱就会考虑辞职。”而这句话曾出自于莱温斯基之口。这名白宫工作人员马上

将此事呈报给高层。6周以后，这名女实习生进入白宫的动机被完全揭开，白宫人员的迅速行动使她根本没有机会与总统单独相处。

在白宫安全官员的严厉拷问下，该女子承认她是受民主派前来勾引总统布什的，但她没有透露究竟是谁派她来的。美国共和党称，该女子即便能单独与布什总统相处，布什也不会落入她的美色陷阱。因为布什总统和其他前任不同，他有着很高的道德操守并且对婚姻很忠诚。

白官方面目前还未对此次事件正式表态，但许多共和党人已经在国会山对民主党的不正当伎俩表示了抗议。民主党方面对自己牵涉进这次事件的传闻进行了否认，并称整个事件是这名女子自编自导的闹剧，对华盛顿方面对他们的怀疑感到难过。

钟力



**被曝对七旬老人动粗
韩星崔民秀下跪道歉**

本报4月25日讯 韩国电影演员崔民秀被曝在光天化日之下，对与其发生争执的七旬老人施暴。24日晚，崔民秀为自己的行为下跪道歉，并忍不住痛哭。

韩国警方24日表示，已对崔民秀立案调查。崔民秀涉嫌于21日下午1时在首尔梨泰院消防署十字路口附近，与73岁的路边小贩刘某发生口角，用拳头击打刘某的脸部，甚至开车撞刘某。 殷永

CIA公布叙利亚“核设施”录像

目的是施压朝鲜，国际原子能机构承诺调查

美国中情局4月24日向国会部分资深议员公开一段录像，显示叙利亚一处“在建核设施”。这处“核设施”去年9月遭到以色列空军摧毁。美国官员说，录像表明朝鲜为叙利亚核设施提供帮助。叙方当天对此予以否认。分析人士说，美国此举意在向朝鲜施加压力，同时暴露出美政府内部在对朝关系上存在矛盾。国际原子能机构25日承诺调查美国提出的朝鲜曾帮助叙利亚建设核设备的指控。

国际原子能机构介入

国际原子能机构总干事巴拉迪25日说：“国际原子能机构会认真对待（美国提供的）信息，花一些时间调查其真实性。”他证实说，美方呈交的资料显示，被以色列炸毁的叙利亚的核设备还不是完整的核反应堆，“根据这一信息，这个反应堆还没有开始运作，里面也没有注入核原料”。不过，他指出，叙利亚已经签署了《不扩散核武器条约》，所以它本应该在计划和建设任何核设备之前通知国际原子能机构。

“类似”朝核设施

《华盛顿邮报》报道说，这段录像秘密拍摄于叙利亚北部一处“在建核设施”建筑内部。以方将录像提供给美国，成功说服美政府默许以空军发动袭击。

报道援引几名不愿公开姓名的美政府高官的话说，一些朝鲜人出现在录像中，建筑内核反应堆设计与朝鲜位于宁边的核反应堆“类似”。

录像显示，这处“核设施”尚未完工，建筑内没有存放核燃料轴的迹象。这些官员说，美国卫星2001年发现这一建筑，地点位于距叙利亚与伊拉克边界约160公里的沙漠地带。以空军去年9月5日夜至6日早晨发动空袭，将这处设施摧毁。以色列一直拒绝公布空袭细节。



录像中出现疑似朝鲜专家

现在解读

一些分析师认为，朝核会谈进入关键时刻，美方此时公布录像，意在向朝鲜施加压力。

美国政府要求朝鲜对“与叙利亚核合作”作出解释。分析师认为，从表面上看，美国公布录像针对叙利亚，但真正的目标是朝鲜。

叙利亚驻美大使穆斯塔法一针见血地说：“目标是朝鲜，不是叙利亚。美国的新保守主义势力占了上风。”

《纽约时报》说，以美国副总统迪克·切尼

美国真正的目标是朝鲜

为代表的“鹰派”认为，美国有意将朝鲜从其制定的“支持恐怖主义国家”名单中去除，对朝鲜让步过大。

报道认为，在如何处理对朝关系的问题上，美政府内部出现矛盾；而录像可能激怒朝鲜，不利于谈判。

科学和国际安全研究所主席戴维·奥尔布赖特认为，仅凭录像就推断叙利亚有意发展核武器缺乏说服力。

据新华社特稿


河南首家全国婚介诚信服务示范单位 首位国家注册高级婚介师 全国高级婚介服务工作者 全国资深婚恋顾问

良缘—陈思

24小时热线 63911594 63910182 69130113
咨询服务 63918118 63911277 69130112

地址：经七路43号省军区军直服务社三楼 http://www.zzhunjie.com 独家代理海外征婚广告 高级婚介师专线：0371-65058849

法人陈思著名红娘，辛勤工作十三年，诚信服务赢得了社会的认可。2005年2月28日被“中国社会工作协会婚介行业委员会”任命为执行委员。2006年7月20日在河南陈思考取了国家注册高级婚介师，她是河南第一位也是唯一的一位。2007年1月被评为“世界杰出华人”。2007年7月26日陈思和副校长陈梦双被授予全国高级婚介工作者荣誉称号。2007年10月26日被授予全国婚介服务诚信示范单位，这是河南唯一的一家。2007年10月28日陈思又考取了全国资深婚恋顾问。

诚信婚介，社会责任

2008年4月8日陈思应上海婚姻管理协会的邀请，参加了“上海市婚姻介绍机构管理协会第二届三次会员大会”暨2008婚介行业发展趋势研讨会。郑州市民政局、郑州市婚姻管理协会的两位领导也应邀参加了此次大会。上海婚介行业的这次盛会，展示了诚信阳光行业，也是同行学习交流的良机。大会研讨的主题：诚信婚介与社会的责任。为构建和谐社会我们肩负的责任重大，需要婚介同行共同努力！

聘：红娘10名电话：65058849

相约良缘

大型婚介的完美服务，除了一对一的红娘服务，再加上温馨浪漫的自由派对，让你可以自己掌握寻找知心爱人的机缘，结识更多的异性朋友，更快成功，更早步入婚姻的殿堂。给你一个平台让你尽情的展现，不要犹豫从现在开始报名吧。2008年4月27日14:00单身贵族相约良缘俱乐部。

陈思与上海市民政局婚姻管理处处长、上海市婚姻介绍机构协会会长林光武合影

安得婚介

65977859
65939702

女 25 未 1.62 大学教师温柔漂亮
女 28 未 1.65 本科军官英姿飒爽
男 49 独 1.78 地产董事资雄房车

●46岁男经商多年重情开朗修养好无不良嗜好配偶独居有房车工厂经济优渥温情重情端庄贤惠女 13428744547
●45岁男丧偶稳健大方为人正派重感情深港经商多年房车全独居温情重情珍惜再婚有缘女带孩可培养
★男 47 退伍军人丧偶经商觅重感情顾家传统有孝心女士为伴可带小孩 13824307024 不诚勿扰

敬请：单身朋友在双方未确定婚姻关系之前，无论何种情况下，请不要婚前同居或产生感情纠葛，更不要发生任何经济往来，否则产生一切后果自负。


神通有你

www.tongtongyouyou.net

婚介·婚庆

广告服务热线：63396000
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口
金成国贸大厦 1610室
陇海西路 80号 晚报大厦
一楼西大厅